

Наше здоровье

Скажем гриппу: нет!



С наступлением осенне-зимнего периода, как правило, начинается сезон заболеваемости не только ОРЗ, но и гриппом, ОРВИ. Поэтому еще до начала холодов была развернута кампания по профилактике гриппа. Одной из самых действенных мер борьбы с ним являются прививки.

По официальным данным, этой осенью предусмотрено федеральное финансирование прививочной кампании против гриппа. В Волгоградской области запланировано привить 630 тысяч человек: дошкольников, школьников, студентов, работников образования и здравоохранения, лиц старше 60 лет и прочих групп риска.

На сегодня, уже привит каждый шестой волгоградец. И вакцинация против гриппа продолжается. Хотя в настоящее время эпидемии гриппа не наблюдается, тем не менее медики рекомендуют уделить внимание профилактике заболевания и вакцинироваться.